

ΚΟΠΗ ΑΓΙΟΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ

Με ιδιαίτερη τιμή και χαρά την Τρίτη 13 Ιανουαρίου 2015 υποδεχθήκαμε στο Σχολείο μας τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδας κ. κ. Νικόλαο, για την καθιερωμένη κοπή της Αγιοβασιλόπιτας.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους, καθηγητές, μαθητές και προσωπικό, μια ευλογημένη και δημιουργική χρονιά, έχοντας πάντα στο μυαλό και την ψυχή μας ως πρότυπο, εκτός από τον Άγιο Στυλιανό και την Αγία Αικατερίνη που είναι οι προστάτες του Εκκλησιαστικού Σχολείου, τον Άγιο Βασίλειο. Ο τυχερός μαθητής που κέρδισε το φλουρί της πίτας έλαβε από τον Ποιμενάρχη μας τον μπουναμά του. Στο τέλος της εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος χάρισε σε όλους τους παριστάμενους από μία Καινή Διαθήκη.

Με τη σειρά του ο Διευθυντής του Εκκλησιαστικού Σχολείου κ. Ζαχαράκης Ιωάννης ευχήθηκε η νέα χρονιά να αποφέρει περισσότερους καρπούς από την περσινή σε όλα τα επίπεδα της πνευματικής και κοινωνικής μας ζωής και να είναι γεμάτη από θεία χάρη και ευλογία.

Αξίζει να κάνουμε ιδιαίτερη μνεία στην Πρόεδρο του Συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του Σχολείου μας κ. Καρδαρά Αικατερίνη και στα μέλη του Συλλόγου που παρέστησαν στην εκδήλωση και χάρισαν στον Μητροπολίτη ένα συμβολικό δώρο για την ιδιαίτερη συμβολή και προσφορά του στο Σχολείο μας μέχρι σήμερα.

Στην εκδήλωση, που πλαισίωσε με τους ύμνους της η χορωδία του σχολείου υπό την καθοδήγηση της κ. Γούση Β., παρέστησαν ο Διευθυντής Δ.Δ.Ε. Φθιώτιδας κ. Πιλιτζίδης Σπυρίδων, ο Προϊστάμενος Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Στερεάς Ελλάδας κ. Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, ο Καθηγούμενος της Ι. Μονής Αγάθωνος π. Δαμασκηνός Ζαχαράκης, ο τέως Διευθυντής του Σχολεί-

ου μας κ. Μαστρογιάννης Στυλιανός, ο παλαιός καθηγητής του Σχολείου κ. Μαλαμούσης Ιωάννης, το Προεδρείο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, η εκπρόσωπος του Συλλόγου Διδασκόντων του 5^{ου} Δημοτικού Σχολείου Ν. Μαγνησίας κ. Κάσκου Άννα, ο Διευθυντής της Περιφερειακής Εκκλησιαστικής Εστίας κ. Κόρδας Πέτρος και αρκετοί ιερείς, οι οποίοι στέκονται ακάματοι αρωγοί στο λειτουργικό και πνευματικό έργο του Σχολείου μας.

Ευχόμαστε σε όλους μια καλή χρονιά, γεμάτη υγεία, αγάπη και ευτυχία.